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COMPASS

pp → pπ0 p

To Do Liste

I Basisfunktionalität 2�
I Daten einlesen 2�lalala
I Histogramme anfitten (ohne Spin) 2�lalala
I Ergebnisse ausgeben 2�lalala

I Ambiguitäten finden und korrekt behandeln 2
I Akzeptanzkorrektur mit extended likelihood 2
I Fit mit Spin 2�

I Implementierung der Spin- 1
2 Wigner-D-Funktionen 2�lalala

I Parametrisierung der Amplituden und Fit 2�lalala
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pp → pπ0 p

Fits ohne Spin I

Neue Parametrisierung der Fitfunktion:
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I Fitparameter fL = rL exp(iφL)

I Eine Phase kann festgesetzt werden φ0 = 0

Fit wird deutlich stabiler.
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pp → pπ0 p

Fits ohne Spin II

Was ist mit zentraler Produktion?
−→ benutze Alex’ Schnitt umgekehrt: p(pf) < 140 GeV
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pp → pπ0 p

Fits ohne Spin II

Was ist mit zentraler Produktion?
−→ benutze Alex’ Schnitt umgekehrt: p(pf) < 140 GeV

Ohne Schnitt
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pp → pπ0 p

Fits mit Spin

I Wesentlich mehr Fitparameter (Faktor 4) gegenüber Fit ohne Spin

I Bisher kein stabiler Fit möglich (auch mit verbesserter Parametrisierung)
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Programmstatus

Codezeilen gesamt: 1377(1094)
davon Header (inkl. Doxygen Dokumentation): 636(353)
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